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Statuts
Question écrite n° 5706

Texte de la question

M Jean-Pierre Brard attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre de l'interieur, charge des
collectivites territoriales, sur la situation actuelle des infirmieres exercant dans les centres medico-sociaux
(CMS). La greve menee dans le secteur hospitalier a permis que s'engagent des negociations avec le ministre
de la solidarite, de la sante et de la protection sociale, porte-parole du Gouvernement, sans que les accords qui
ont ete signes a cette occasion puissent s'appliquer aux infirmieres des CMS, dont le statut releve du ministere
de l'interieur. Leurs fonctions etant cependant comparables, les revendications qu'elles font valoir concernant la
revalorisation de leur profession et de leurs conditions de travail participent au meme titre a la defense de la
protection sociale et de la qualite du service public de la sante. Il lui demande donc de preciser les dispositions
immediates qu'il entend mettre en oeuvre afin de pouvoir repondre a la demande des personnels employes dans
les CMS qui exercent leur profession dans des conditions analogues a celles du secteur hospitalier.

Texte de la réponse

Reponse. - Le processus de construction statutaire de la fonction publique territoriale, que le Gouvernement
s'est engage a poursuivre, concerne notamment les emplois de la filiere sanitaire et sociale relevant des
collectivites territoriales. Des projets de statuts permettant l'integration des personnels relevant de cette filiere
dans des cadres d'emplois devraient etre ainsi elabores d'ici a la fin du premier semestre 1989. Ces travaux, a
partir de l'etude des fonctions et caracteristiques statutaires existantes de l'ensemble des personnels concernes,
devront degager pour ces agents des perspectives de carrieres valorisantes. Ils permettront egalement de
determiner si les accords intervenus avec les personnels soignants de la fonction publique hospitaliere pourront
etre etendus a ceux relevant de la fonction publique territoriale.
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